

# 抗疫有我! 枣庄学院青年学子用行动诠释时代担当

自新型冠状病毒疫情爆发以来,枣庄学院青年学子严格落实疫情防控工作部署要求,团结带领广大团员青年,充分发挥基层组织的战斗堡垒作用和团干部与团员青年的先锋模范作用,引导广大青年学生积极、科学、有序地参与到疫情防控工作中,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献青春力量。在各地疫情防控中,一批批优秀的返乡枣院青年,勇担社会责任,积极响应上级党组织号召,在做好个人防护的前提下,主动投身于家乡疫情防控工作。

## 疫情防控,数学与统计学院学子在行动



对,会者,人,生助。学,院学一,周人的。2016级工本科一班班,极村委会的,愿加的村进行登记,控等村登记济市控,每村的工作平,平一:作一员,务在家控做一的。学与计学院2017级学与用学班班在对来的毒的主加的村控志愿者一,家人。村庄的工作人员一,理村庄行,的村;村在控,不聚会,不人流的,时戴等醒家的生家控。:务助家做的,会尽的一,助家做对的控,人用实行生学的与,

烟的的,从,再昂,生生不。桑帅,来学与计学院2017级用计本科一班,从开始来,在胜的一微薄,主申请成一在东城极助村委干部,对外来人员进行,对不正常的人员时报,对特殊进的人员进行登记,对不带人员进行说,时注控最态,在组织微消谣言,极播正。每天对进行汇报,禁止外来人员进,尽实内部人员隔离的。随的,给从外回人员配,计警,诉人员每天必须早晚两次,并。每天进行记录汇总,努做网住,隔离毒!

从,再昂,生生不。桑帅,来学与计学院2017级用计本科一班,从开始来,在胜的一微薄,主申请成一在东城极助村委干部,对外来人员进行,对不正常的人员时报,对特殊进的人员进行登记,对不带人员进行说,时注控最态,在组织微消谣言,极播正。每天对进行汇报,禁止外来人员进,尽实内部人员隔离的。随的,给从外回人员配,计警,诉人员每天必须早晚两次,并。每天进行记录汇总,努做网住,隔离毒!

## 疫情防控,心理与教育科学学院的胶西姑娘在行动

郝欣是理与育科学学院2017级学前教育本科二班学生,的家位,山东省青岛市胶州市胶镇,1月31日,在村委招募控志愿者的广播,郝欣毫不犹豫村委请,集结郝欣像的学生不少,经过培训分组,家迅速进工作态。巡逻时,郝欣的志愿者友一直

守在一,见人就醒,遇外来车辆就,直一人,每条巷静悄悄。郝欣:人,人。过志愿者的巡逻,亲从最开始不强,不戴随在闲逛,在每家每户增强,一做不不聚不亲访友,主做。

## 做最美“逆行者”,枣院生科学院学子为防疫贡献力量

2016级生的学在来人员,班,加控员,2月5日,前,城问是加,控志愿并系式,二天就在县委组织部成县控员的,是,请,随时候组织。2月8日,人的说:天班人员不多,参加天的班的务。就,开始给进村登记并消毒。天的班工作过不的人消毒

等,让定的说:毒,是一,是一,在的,前,国一,对难,一定控的胜。2016级生的学的愿加与的,在村内控外来人员,班,成的行者的说:做的极少,给的尽,是,天的时让

## 助力疫情防控,枣院经管学子“携手同心”共战“疫”

张富豪,经济与管理学院2017级财务管理本科二班的学生、院学生会主席,在临沂市平邑县钟村镇东流庄村做志愿服务;配合村委检查组成员排查外来人员车辆并登记,对回村人员进行消毒工作。周龙威,经济与管理学院2019级会计专科三班学生,在烟台市海阳市盘石店镇周家村做志愿服务;配合村委检查组成员,排查进出车辆,严格把控关卡,对外来人员车辆进行登记,每天进行定时消毒工作。陈晓寒,经济与管理学院2019级财务管理本科一班学生,在枣庄市滕州市东坛与坛东东500做志愿服务;主本的工作。经济与管理学院2016级外本科一班学生,在东市县做志愿服务;主对进出人员进行消毒工作。经济与管理学院2019级会计专科一班学生,在州市镇村做志愿服务;配合村委检查组成员,对外来人员车辆进行检查,对外人员进行。外,2019级会计专三班的,在济市济阳县回镇村做志愿服务;配合村委检查组对外来人员车辆进行排查登记;2019级会计专科二班的张,在枣庄市滕州市庄做志愿服务;配合工作人员严控人员外,对进的进行消毒工作。志愿者们协助工作人员对外来车辆、人员进行排查、登记、,对进人员进行并记录,积极提醒尽减少行,勤洗手、戴、不参加聚会等;工作人员一起过广播、微、张贴海报等多种形式,控,用实行的一。

检查组对外来人员进行登记,村委的、理。经济与管理学院2019级会计专科一班学生,在州市临邑县村做志愿服务;配合村委检查组成员对外来人员车辆进行记检查,对村与。经济与管理学院2019级市专科二班学生,在州市镇村做志愿服务;配合村委检查组成员,对外来人员车辆进行检查,对外人员进行。外,2019级会计专三班的,在济市济阳县回镇村做志愿服务;配合村委检查组对外来人员车辆进行排查登记;2019级会计专科二班的张,在枣庄市滕州市庄做志愿服务;配合工作人员严控人员外,对进的进行消毒工作。志愿者们协助工作人员对外来车辆、人员进行排查、登记、,对进人员进行并记录,积极提醒尽减少行,勤洗手、戴、不参加聚会等;工作人员一起过广播、微、张贴海报等多种形式,控,用实行的一。

## 枣院光电学子变身空中卫士,硬核助力乡村疫情防控

山东省市高道宁家结庄村用的挡经常遭村破坏,村翻越挡强行行,给宁家结庄村原本紧张的人员排增加。来,龙时,主报参加宁家结庄村的控工作,在

班学龙家的人学的理对,用,人进行控,的经,的控,人并的会村用,人,时村毒的科学,成高宁家结庄村控的重。

班学龙家的人学的理对,用,人进行控,的经,的控,人并的会村用,人,时村毒的科学,成高宁家结庄村控的重。

## 抗击疫情,枣院食品科学与制药工程学院学子奋勇前行

枣庄学院科学与工程学院2017级工本科二班学极参与济市高庄庄村的控工作。前,报志愿者,用的实行会做。说,在一的人员,做的不一,作一,控尽一,光。用控工作光,在行员的与,给烟的增一!陈学是2018级工本科二班学生,志愿服务山东省市山村的工作。外,的东。

说:作一学生,理的家尽一。陈的,参与,志愿。在山省日市县管庄镇庄村的检,18级工本科二班的,媛正在人员进行登记并,说:作学生在特殊时经济祖国款,是用学习的专业,在做人的控的基础,一!在国家危难时刻,极参与志愿者,一光,用汗、绽灿烂的花,不仅仅骄傲豪,时更人,会做。山东省枣庄市薛城兴城蒋庄村的缺人执勤,

2019级科学本科1班赵琪学,即志愿者申请。说:执勤,缺少人手时,多想,主报加,军的行列,想用微薄,来让更多人远离毒。赵琪学的风貌,2019级工本科二班杜瑞鹏学在甘肃省天水市秦州东十堂设155检,志愿者。说:是控的一,不像行者那去前做,做志愿者是尽一的。杜瑞鹏在特殊时,在的时,尽的绵薄去助的人,去服务会,会!播会正!的!

在这个疫情防控的关键时期,还有很多同学参加疫情防控工作,“褪青衫,披战袍”,主动请缨走向这没有硝烟的战场。千千万万大学生志愿者们只是防疫战线上的一个个缩影,他们战斗在“疫”线,秉承着“奉献、有爱、互助、进步”的青年志愿者精神,在抗击疫情的战场上发挥出生力军和突击队的作用,用新时代知识青年的担当奏响青春凯歌!据不完全统计,截止目前,我校共有276名青年志愿者冲锋在战“疫”的第一线,160余名同学通过各种渠道,向武汉及家乡防疫一线捐款捐物,用实际行动诠释枣院学子的使命与担当。他们身体力行地为防控工作作出贡献,体现了当代青年的爱国与担当。他

们有的坚守在宣传一线,及时准确地发布疫情防控的相关信息;有的回到家投入到当地社区疫情防控工作中去;还有的拿起手中的纸和笔,用生动的图画、深情的文字、悠扬的歌声传递真情祝福,唱响嘹亮赞歌,用各自不同的形式凝心聚力,共克时艰。他们是最平凡却温暖的天使,他们与抗疫工作者并肩站在抗击疫情一线上,同样成为最美“逆行者”。让我们一起怀着希望,拥抱暖意,不负春光,不负梦想。愿春回大地时,万物更新,硝烟皆逝。没有一个冬天不会逾越,没有一个春天不会到来。灾难总是突如其来,但这个时候我们更应该众志成城、团结一心!我们相信,一切终将过去,定会春暖花开! (图文 各二级学院征集)